
 

 

 

ВИЖНИЦЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ 

ІМ. ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА 
Вижницької міської ради 

Вижницького району Чернівецької області 

   

НАКАЗ 

12.12.2022                                                                                             № 401-од 

Про підсумки проведення  

Всеукраїнської кампанії  

«16 днів проти насильства» 
  

Відповідно до Законів України «Про попередження насильства в сім’ї», 

«Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», Плану 

заходів з проведення Національної кампанії «Стоп насильству», на виконання 

наказу по ліцею від 25.11.2022 року № 373 «Про проведення Всеукраїнської 

кампанії «16 днів проти насильства», з метою привернення уваги ліцеїстів до 

актуальної для українського суспільства проблеми подолання насильства в 

сім’ї, щодо жінок, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми, 

забезпечення рівних прав жінок і чоловіків, профілактики правопорушень, 

злочинності, насильства в учнівському середовищі, виховання 

загальнолюдських моральних якостей з 25.11 по 10.12.2022 року в закладі 

проведено Всеукраїнську кампанію «16 днів проти насильства». 

Основні завдання акції: 

• формування свідомості всіх учасників освітнього процесу щодо нетерпимого 

ставлення до насильства; 

• проведення заходів з питань попередження насильства в сім’ї, попередження 

захворюваності на ВІЛ/СНІД інфекції та торгівлі людьми. 

Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» розпочалась з 

розповсюдження інформації про те, чого бажає не тільки учень, а й дорослий. 

Було проведено низку тематичних напрямків роботи. У рамках акції відбулися 

наступні заходи:  

➢ Класними керівниками 1-11 класів проведено години спілкування «Я маю 

право жити без насильства», «Зупини насильство». «Не будь байдужим», 

«Здоров’я – найбільша цінність у житті», з метою протидії насильства; 

індивідуальна робота з учнями щодо дотримання правил для учнів та 

внутрішкільного розпорядку опорного ліцею; були надані консультації 

батькам «Як виховати в своїй дитині кращі моральні якості». 

➢ 25 листопада для учнів 8 -10 класів година психолога/соціального педагога 

щодо Міжнародного дня боротьби з насильством щодо жінок. Оформлення 

плакату  #Скажи ні, насильству над жінками! 

➢ Акція «Синя стрічка - проти насильства». Відомо, що синя стрічка 

символізує синці на дитячому тілі та водночас синій колір служить 



постійним нагадуванням про те, що необхідно боротися з насильством. 

Лідери учнівського самоврядування ознайомили учнів 8-11 класів із 

історією акції. Спільно з психологом та соціальним педагогом провели 

інформаційний дайджест «Ми - проти насильства». 

➢ Щорічно, 1 грудня в усьому світі відзначають Всесвітній день боротьби зі 

СНІДом. З метою профілактики негативних явищ у молодіжному 

середовищі, зокрема, ВІЛ/СНІДу, обізнаності учнями шляхів передачі та 

толерантного ставлення до хворих на ВІЛ/СНІД, психологічною службою 

було проведено заняття з елементами тренінгу: «Не дай СНІДу шанс!» для 

учнів 11 -А класу. Розповсюджували в ліцеї брошури «Не дай ВІЛу/СНІДу 

шанс». Участь в акції «Червона стрічка» присвячена Всесвітньому дню 

боротьби зі СНІДом.  

➢ Акція "Дерево підтримки", де учні в знак солідарності з ВІЛ - позитивними 

людьми, мали змогу написати слова підтримки та прикріпити їх на дерево 

життя. Проведені заходи, спонукали до аналізу власних дій, вчинків, 

переосмислення цінностей. Сприяли в учнів людяності, відповідальності, 

любові до ближнього, поваги до гідності іншої людини, свідомого 

ставлення до своїх прав та обов’язків, а також шанобливе ставлення до 

людей хворих на ВІЛ. 

➢ 2 грудня для здобувачів освіти 8-х класів проведено тренінг на тему: «Мої 

знання – моя зброя. Людина не для продажу». Розповсюдження у в 

опорному ліцеї брошури «Скажи НІ сучасному рабству!». 

➢ 5 грудня – Міжнародний день волонтера. З нагоди цього було проведено 

інфографіку для ліцеїстів та їх батьків «Чому варто бути волонтером?». 

➢ 6 грудня - Інформаційна хвилинка про Вшанування пам’яті студенток, 

розстріляних у Монреалі Година психолога/соціального педагога «Стать і 

гендер: сутнісні межі понять». 

➢ 09 грудня для учнів 5-6 класів проведено години психолога/соціального 

педагога «Я і закон». Розповсюдження Інфографіки для учнів та їх батьків 

«Дитині про права». 

У період з 25 листопада по 10 грудня 2021 р. у ліцеї проходив конкурс 

малюнків «Мій світ без насилля» де учні взяли активну участь і мали змогу 

показати, як вони уявляють світ без насилля. 

В рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» та з метою 

запобігання насильства над дітьми, прокурор Оксана Бойко Вижницької 

окружної прокуратури провела з учнями 8-А класу просвітницькі заходи.  

Оксана Василівна розповіла учням про їхні права, закріплені Загальною 

декларацією прав людини та Конвенцією ООН про права дитини. Особливу 

увагу звернула на заходи запобіганню та протидію дитячому насильству. Учнів 

поінформовано про правоохоронні органи у сфері протидії насильству і 

спеціалізовані служби підтримки постраждалих осіб.  

Було наголошено на тому, що будь який прояв насильства є абсолютно 

неприйнятним у житті сучасного суспільства, а тому випадки насильства не 

слід замовчувати, а обов’язково повідомляти правоохоронні органи з метою 

припинення протиправних дій, притягнення кривдника до відповідальності та 

усунення негативних наслідків, яких зазнали постраждалі особи. 



Завершуючи Всеукраїнську акцію "16 днів проти насильства" учні ліцею 

разом із психологічною службою ліцею відзняли соціальний відеоролик «Стоп 

насилля !»  

Головною метою якого є привернення уваги суспільства до проблем подолання 

насильства у сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми 

та захисту прав жінок. 

Профілактика жорстокої поведінки, бездоглядності, безпритульності дітей, 

непорозуміння в сім'ї - завдання, яке стоїть перед педагогами та психологічною 

службою  ліцею. У формі лекцій було розглянуте питання про те, що насилля є 

порушенням прав людини. Безумовно, подолання такого негативного явища як 

насильство в родині можливе лише за умови об'єднання зусиль і державних 

органів та установ, і громадських організацій, і кожного громадянина. Кожен з 

нас має сказати "Ні!" насиллю у власній родині. Адже сім'я - це саме те місце, 

яке має бути світлим затишком, острівцем безпеки і комфорту. 

Проведена інформаційно-просвітницька робота була направлена впершу 

чергу на збільшення знань про всі форми насильства, донесення до дитини 

розуміння того, що насильство є порушенням прав людини. Кожен з нас має 

сказати «Ні!» насильству у власній родині». Адже сім’я – це саме те місце, яке 

має бути світлим затишком, острівцем безпеки і комфорту у нашому досить 

бурхливому світі. Місцем, де тебе розуміють і поважають, де можна нікого не 

боятися і почуватися вільно кожному. 

Виходячи з вищесказаного, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Вважати достатній рівень проведення Всеукраїнської кампанії «16 днів 

проти насильства» 

2. Відзначити добросовісну роботу практичного психолога Швейки О.М., 

соціального педагога Кудрик О.Ю. 

3. Заступниці директорки з виховної роботи Козачук А.Д.: 

3.1. Узагальнити підсумки проведення Всеукраїнської кампанії «16 днів 

без насильства» і обговорити його на засіданні професійної спільноти 

класних керівників. 

3.2. Рекомендувати урізноманітнювати заходи, які готуються до 

проведення в ліцеї, широко використовувати інтерактивні форми та 

методи роботи, які б могли зацікавити учнів 5 – 11-х класів. 

4. Педагогу організатору Друк Н.В. забезпечити висвітлення проведених 

заходів в соціальний мережі Facebook та на сторінці ліцею. 

5. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступницю 

директорки з виховної роботи Козачук А.Д. 

 

Директорка опорного ліцею                         Оксана СИЧОВА 

 

З наказом ознайомлено всіх працівників на оперативній нараді 

12.12.2022 року 

 


